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HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166007/answer/166008




3ppaBcTByuTE, BukTopus!

9TO He SIBNISIETCS IOKA3aTeJIeM HEBO3MOXKHOCTH OIIJIOMOTBOPEHUS STUIEKJIETKH. DTO He TOBOPUT O
HemocTaTke Oerka.

KpoBb TOKe He CBEPTHIBATCS B ropssdel BoOe, XOTs 3TO "OeTKOBEIN KOKTelb". ECTh Takue
"TPOMEXKYTKU TeMIIepaTyphl", IIPU KOTOPHIX BO3HUKAET 00paTHHIN 3 (EKT (To eCTh He IeHaTypalus
OenKa, a €eT0 peHaTypalus - mpoiiecc 00paTHHIM CBEPTHIBAHUIO).

C yBaxenue™m, KoucTHTUH B. ['0510BU€HKO.



